

cmchao / November 11, 2016 07:52AM

[基隆考古大發現 挖到4具歐洲人遺骸](#)

基隆考古大發現 挖到4具歐洲人遺骸

2016/11/10 15:56 14575

Facebook

LINE

Google+

Plurk

西班牙考古團隊與中研院，今年9月中抵達基隆考古，同時向基隆市文化局借地點，前天有重大發現，在和平島停車場開挖時，在2公尺深的岩層中，陸續挖到4具遺骨，其中1具保存完整人形，從頭骨到腳清晰可見，中研院表示，「確定該處確為古修道院遺跡。」現場拉起封鎖線，圍觀民眾見狀嘖嘖稱奇。

「坐起來時便可見到東方太陽升起。」西班牙考古團隊研究員艾琳娜(ELENA SERRANO)指出，根據遺骨放置方位，雙手交叉擺在胸前，頭部朝西仰躺。發現過去宗教習慣殯葬時頭部朝西，深信靈體再生。

中研院院士臧振華表示，基隆和平島地區約400年前曾被西班牙人殖民，推斷該處曾是修道院，歐洲人習慣將大體埋在修道院庭院內，經分析後認為該遺骨確定為歐洲人。臧振華說這次挖出的遺骨數量不多，推斷該修道院經營時間並不太長。( 突發中心陳偉周 / 基隆報導 )

---